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Antrenament Lockdown 2.0: echipa de bob a 

Jamaicăi ajunge pe pârtii cu MINI Cabrio 
 

Bucureşti/Londra. Cum perioada de carantină a împiedicat tehnicile tradiţionale de 

antrenament, echipa de bob a Jamaicăi a trebuit să devină creativă şi să-şi ducă 

regimul riguros pe pante cu un MINI Cabrio. 

 

Echipa, compusă din pilotul Shanwayne Stephens (30 de ani), Dy’Neal Fe’ssal (28 de 

ani) şi Matthew Wilson (30 de ani), şi-a dus antrenamentul la un alt nivel şi a atacat 

cea mai mare pârtie interioară din Marea Britanie, la The Snow Center din Hemel 

Hempstead. 

 

Trioul a împins MINI Cabrio, decorat în culorile inconfundabile ale steagului 

jamaican, în sus şi în jos pe panta înzăpezită pentru antrenamentul de rezistenţă 

suprem, obiectivul fiind de a obţine un avantaj asupra adversarilor înainte de sezonul 

de iarnă istovitor. 

 

Shanwayne a declarat: "Această a doua perioadă de carantină a fost şi mai grea pentru 

antrenamentul nostru. Matt şi Dy’Neal sunt noi în echipă, aşa că ne concentrăm pe 

omogenizarea formulei şi pe a ajunge cu toţii la acelaşi ritm - nu au fost niciodată 

într-un bob şi nici măcar nu au văzut unul! Împingerea unui MINI poate părea un pic 

distractivă, dar acesta a fost un exerciţiu important, doar a fi pe gheaţă este complet 

diferit de antrenamentele din vară - efortul corpului este complet diferit şi îţi utilizezi 

energia în mod diferit. Temperatura la Snow Centre este de doar -3 grade, este destul 

de uşor în comparaţie cu ceea ce sunt obişnuiţi şi deja se plâng de frig!" 

 

În timpul verii, în timpul primei perioade de carantină, Shanwayne şi celălalt 

coechipie, Nimroy Turgott, şi-au menţinut condiţia fizică cu ajutorul unei săli de 

gimnastică construită acasă şi folosind MINI ca un banc de forţă. 

 



 

 

  Comunicat de presă 

Dată  3 decembrie 2020 

Titlu  Antrenament Lockdown 2.0: echipa de bob a Jamaicăi ajunge pe pârtii cu MINI Cabrio 

 

Pagina  2  

MINI  
CORPORATE COMMUNICATIONS  

 

În prezent, pregătindu-se pentru calificarea la Jocurile Olimpice de iarnă de la Beijing 

din 2022, precum şi la diferite competiţii din America de Nord şi Europa din acest 

sezon, următorul eveniment major al echipei va fi Campionatele Mondiale de la Lake 

Placid (statul New York), din februarie 2021. Shanwayne a adăugat: "O misiune grea 

în faţa noastră, dar este realizabilă". 
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Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi peste 175.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 126.016 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 
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